

河南天冠男排要“回家”了

16日至26日将在洛阳新区体育馆比赛四场

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

本报讯 本月16日至26日，河南天冠队将再次移师洛阳，在新区体育馆进行361°中国男排联赛第二阶段的比赛。

去年12月18日至今年1月1日，在联赛第一阶段中，河南天冠男排在洛阳主场共进行了5场比赛。

本赛季前14轮比赛，河南天冠队表现有起有伏，取得7胜7负的战绩。在进入八强循环赛后，河南天冠队连续打了4个客场比赛，除拿下实力稍弱的广东队外，近3场比赛连续负于辽宁队、上海队和八一队。目前，河南天冠队在积分榜上列第6位，落后排名榜首的八一队13分。

虽然河南天冠男排目前状态不佳，但队中却不乏亮点，“重炮手”崔建军目前以300分的个人总得分位列联赛得分榜的头名，是不折不扣的头号“砍分”高手。河南天冠队此次“回家”，将在洛阳新区体育馆连打4个主场比赛。河南天冠队能否利用主场之利强势反弹？队内头号球星崔建军能不能带领队友走出连败阴影？这些都值得人们期待。

河南男排是国内排坛的一支劲旅，曾获全国联赛亚军和全国锦标赛亚军等骄人战绩，并先后向国家队输送过袁留斌、谢国臣、崔建军、焦帅、吉喆等多名优秀运动员、教练员。上赛季，河南天冠队两大主力崔建军和焦帅接连受伤，加上其他因素，未能展现球队的真实实力，最终获得第六名。

河南天冠队4个主场比赛对阵及开赛时间如下：

2月16日 16:00
河南天冠 VS 广东珠江啤酒

2月19日 19:30
河南天冠 VS 辽宁

2月23日 16:00
河南天冠 VS 上海唐朝

2月26日 19:30
河南天冠 VS 八一株洲

女足四国赛今开战

郝伟：力争赢得每一场



2月14日，中国女足进行赛前训练。

□新华社重庆2月14日电(记者 周凯)

中国足协中国之队2012永川国际女足邀请赛将于2月15日在重庆市永川区拉开帷幕。中国女足代理主教练郝伟赛前表示，女足姑娘们力争赢得每一场比赛，希望本次女足四国赛能让这支年轻的球队得到锻炼，为2015年世界杯预选赛做准备。

许多新面孔出现在本次中国女足集训名单中。郝伟表示，球队的平均年龄只有22.8岁，新女足接下来的主要任务就是下届世界杯预选赛和奥运会预选赛，此次女足四国赛的目的就是希望年轻队员能够迅速成长起来。“我们也会全力以赴，每一场比赛都会全力争胜。”郝伟说。

为备战本届女足四国赛与阿尔加夫杯赛，中国女足于1月7日就开始了集训，中间的春节假期也十分短暂，大年初四再次集中。郝伟说：“球队从集中到现在已经进行了13堂训练课，在体能训练和技战术训练中安排了一些新的东西，球队实力在上升，希望通过本次比赛能够有一些收获。”

15日，中国队首战将对阵墨西哥队。谈到对手，郝伟说：“对墨西哥女足的了解不多，朝鲜和韩国女足是老对手，希望通过这次比赛更深入地了解这两支队伍。”

六城争办2020年奥运

东京、多哈正式递交申办材料

□新华社日内瓦2月13日电

国际奥委会消息，日本首都东京和卡塔尔首都多哈这两座城市的奥运申办委员会13日正式向国际奥委会递交2020年奥运会申办材料。

目前，已确定申办2020年奥运会的6座城市包括：阿塞拜疆的巴库、意大利的罗马、土耳其的伊斯坦布尔、西班牙的马德里、日本的东京和卡塔尔的多哈。其中东京、马德里、巴库和多哈都申办过2016年奥运会，伊斯坦布尔在申办2000年、2004年、2008年和2012年奥运会时均遭失败。

根据国际奥委会规定，2020年奥运会申办材料递交截止日期为2月15日，东京和多哈是首批递交申办材料的城市。

“从以往申办失败的经历里，我们学习到很多宝贵经验，这些都对日本申办2020年奥运会起到帮助作用。”东京奥申委主席、日本奥委会主席竹田恒和说。

卡塔尔方面则是力争将这项世界体坛盛事首次带到中东。国际奥委会经讨论已决定，批准卡塔尔提出的允许将夏季奥运会推迟至秋季举办的提案，以避免部分地区夏季温度过高而影响奥运会申办。

西班牙马德里于2月14日递交材料，土耳其伊斯坦布尔的申奥材料将于2月15日递交。受国家主权信用下调等因素影响，意大利总理蒙蒂将与罗马市长詹尼·阿莱曼诺以及其他申奥负责人举行会谈，之后宣布是否决定退出2020年奥运会申办竞争行列。

国际奥委会将于2013年9月以不记名投票形式在布宜诺斯艾利斯选出2020年奥运会举办城市。

林书豪当选NBA上周最佳

□新华社华盛顿2月13日电(记者 梁金雄)

一位仅连续首发了4场的球员便无可争议地戴上了周最佳运动员的桂冠，这在NBA堪称空前。书写这一奇迹的正是10天前横空出世的华裔球员林书豪。

在13日NBA公布的最新一期周最佳运动员评选结果中，来自尼克斯队的二年级生林书豪职业生涯第一次当选为东部最佳运动员。

在两位当家球星安东尼和斯塔德迈尔上周缺席的情况下，以前只能在垃圾时间跑龙套的林书豪临危受命并以精彩绝伦的发挥扮演起了球队“老大”角色，带着全队取得4战全胜战绩。在这4场较量中，每场均首发亮相的林书豪场均收获27.3分、8.3次助攻和2回抢断。

这4场比赛他共收获109分，这是自

1976年美国NBA与ABA两大篮球联赛合并后任何一位球员在头4场首发中贡献的最高得分。另外，他是NBA60余年历史中第一位在职业生涯首发出场的前4场比赛中至少贡献20分和7次助攻的运动员。

本月10日在主场与湖人队的交手中，林书豪风头压过了超级球星科比，不仅帮助球队5年来首次击败湖人队，而且以38分(领先科比4分)刷新了个人职业生涯最高得分纪录。

获得上周西部最佳运动员的是雷霆队的韦斯特布鲁克。场均均有30分、6个篮板和5.3次助攻的他帮助队上上周取得3胜1负的战绩。

获得上周最佳球员提名的球手有：小牛队的诺维茨基、活塞队的门罗、勇士队的埃利斯、雷霆队的杜兰特、热火队的詹姆斯和韦德。



林书豪

两大球星将回归 林书豪如何面对

“三个和尚”没水吃还是有水吃？

□新华社记者 梁金雄

谁都知道，纽约尼克斯队华裔球员林书豪横空出世，是牢牢抓住了本队两大巨星安东尼和斯塔德迈尔因故不能出场之良机。不日，两位球星回归赛场定会对林书豪产生影响。

近日在一次民意调查中，大约31%的球迷认为，安东尼和小斯回归会产生负面作用，而大约24%的球迷持反方意见。另有近45%的球迷则持观望态度。

可预见的是，在尼克斯队阵容回归完整时，尤其是安东尼和小斯回归时，目前已锁定首发控球后卫位置的林书豪在得分势头上必然会降低，不过在助攻得分上会有所增长。

NBA讲究的是打明星战术，以本赛季表现来看，上述两位球星每场至少要用去尼克斯队35次投篮机会。

更为关键的是，安东尼和小斯都是爱拿球的人，尤其是安东尼经常是自己通过盘带创造出许多机会。

作为控球后卫，林书豪通过最近的表现已证明了自己具备盘活球队并为队友创造空位投篮的能力。当然，他的爆发与目前场上队友得分能力不强有关，于是他在许多情况下原本该把球传给出现空位的队友，却选择了自己强行突破上篮或外围投篮，因此每场出手投篮次数几乎是全队最多的，俨然成了本队掌门人。

可一旦安东尼和小斯重返赛场，林书豪势必把许多攻篮机会转交给这两位得分能力最强的球星。届时，他的助攻作用将毫无疑问，但同时伴随着的是他的投篮次数会减少，此前每场至少突破20分的场面将不会常见，但尼克斯队因此获益的将是得胜场次的增加。这也是林书豪走红时总是强调自己数据不重要，关键是要为球队带来胜利的原因。

此前林书豪搭配安东尼和小斯的场面几乎没有，可尼克斯队主帅德安东尼对上述三人抱有信心，称两位球星个个是挡拆高手，因此在战术上他只要作出一些调整很可能为本队打造出一个三人绝佳组合。

篮协罚单：山西男篮被罚2万元

□新华社太原2月14日电(记者 叶健林 德初)

中国篮协为12日山西队和广东队比赛中发生的闹剧场面开出“罚单”：山西队被罚款2万元，广东队主教练李春江被通报批评。

中国篮协在处罚通知中称：2012年2月12日，在2011-2012中国男子篮球职业联

赛第三十三轮山西队主场与广东东莞银行队的比赛中，在距离第三节比赛结束还有1分14秒时，个别观众因不满裁判员对主队队员的判罚，向场内投掷了几个打火机。见此情况，广东东莞银行队教练组召集队员撤回休息室，但在通道处被技术代表和比赛监督及时叫回并恢复比赛。

比赛过程中，广东队教练组对球队管理

不力，主教练李春江多次到记录台质疑裁判员，激化了现场观众对客队不满的情绪；广东队个别队员也有煽动和刺激观众的行为举止，更加激化了现场观众与客队的矛盾。

为严肃联赛纪律，篮协决定，给予太原赛区山西中宇俱乐部严重警告、核减山西中宇俱乐部联赛经费2万元人民币的处罚，给予广东东莞银行队主教练李春江通报批评的处罚。